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كدام مورد از برتري ويژگيهاي نسل دوم رايانه ها نسبت به نسل اول است ؟

استفاده از ترانزيستور و حلقه هاي كوچك مغناطيس

استفاده از لامپ خلاء و حجم بزرگتر رايانه ها

توان مصرفي بالا و نياز به سيستم خنك كننده و تهويه قوي

 متر مربع جهت نصب رايانه9015سطح زياد در حدود 
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 گيگابايت معادل كدام مقدار است ؟2حافظه اي با مقدار 

 كيلو بايت2048 كيلو بايت1024 مگا بايت2048 مگا بايت1024
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؟ نمي شود واحد پردازش مركزي شامل كدام واحد 

واحد خروجيواحد منطقواحد محاسبه واحد كنترل
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Pnu__1393ImplementationP   NU@13 93Unit
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 89, 8��;< ����F cde ���! E�9F
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PackedWriteRecordInherited
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با توجه به اولويت عملگرها است؟)   Not ( 17  mod 6*2/3<=2)  (كدام گزينه نتيجه حاصل از عبارت 

True0lFalse0)
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 با كدام گزينه برابر است؟ y:=5  وx:=109  با مقدار اوليه shr y (X OR y)حاصل عبارت بيتي 
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خطا در كد برنامه نوشته شده زير در كدام دستور رخ داده است؟

Program example9;

Cons  Pi:3.1415

Var

R:integer;

v:real;

begin

 r:=20;V:=(4/3)*pi*r*r*r;

writeln('volume = ',v);

end.

Cons  Pi:3.1415v:real;

writeln(‘volume = ’,v);end.
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نمي باشد؟كدام نوع داده در حافظه داراي اندازه يك بايت 

ShortintSinglebooleanchar
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F:=3.1416;

Write(F:8:3);

3.140.314

3.1420.31416000000e+01
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1   2   3   4   5   6

7   8   9   10  11   12

13   14   15   16   17   18
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Read(A,B,C);Readln(A,B,C);

Read(C,D,E);

Readln(E,F,G);Readln(E,F,G);

9N�D��&�& '''z'{
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7 
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Program example13;

Var

I,n,F:integer;

Begin

n:=1;

Write(‘Please Enter Number:’);

Readln(n);

For i:=n downto 1 do

F:=F*I;

Writln(f);

End.
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If thenForIf then elsecase
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كدام مورد، خروجي برنامه زيررا كاملتر توصيف مي كند ؟

Program Example15;

Var

        I: integer;

Begin

For i:=100 downto 1 do

    Case  I  of

     1..49: if  (I mod 2 = 0)  then write(i:4);

     50     : writeln(i:4);

   51..100: if not( I mod 2 =0 ) then write(i:4);

      End;

End.

50 و بزرگتر از 50 و 50چاپ اعداد زوج كوچكتر از 

50 و اعداد فرد بزرگتر از 50 و 50چاپ اعداد زوج كوچكتر از 

50 و بزرگتر از 50 و 50چاپ اعداد فرد كوچكتر از 

50 و اعداد فرد بزرگتر از 50چاپ اعداد زوج كوچكتر از 
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كدام مورد از حلقه هاي زير، حداقل يكبار اجرا مي شود ؟

ForWhilerepeatBreak
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كدام روال، اجراي حلقه را به ابتداي آن منتقل مي نمايد؟

BreakExitgotoContinue
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عناصر تشكيل دهنده آرايه چه ويژگي نسبت به ساير انواع داده ساختيافته دارد ؟

.خانه هاي پشت سر هم از يك نوع داده و داراي يك نام است، كه با انديس قابل دستيابي است

.خانه هاي پشت سر هم از چند نوع داده و داراي يك نام است، كه با انديس قابل دستيابي است

.فيلد هاي پشت سر هم از چند نوع داده و داراي نام هاي متفاوت است، كه با نقطه قابل دستيابي است

.فيلد هاي پشت سر هم از يك نوع داده و داراي نام هاي متفاوت است، كه با نقطه قابل دستيابي است
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NoNoNoNo تعريف مي كند؟دستور زير چه تعداد بايت حافظه را به عنوان متغير 

No: array[-4..4] of integer ;

بايت16بايت8 بايت18 بايت9
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AAAA  ، تكه برنامه زير، چه عملي انجام مي دهد؟ عنصري 100برروي آرايه 

For   i:=1  to 50 do

Begin

      Temp:=a[101-i];

      A[101-i]:=a[i]

      A[i]:=Temp;

end;

.پنجاه عنصر ابتداي آرايه به صورت متوالي جابجا مي شود

.صد عنصر آرايه به صورت متوالي جابجا مي شود

. معكوس مي شود50صد عنصر آرايه نسبت به عنصر 

.پنجاه عنصر آرايه بدون جابجائي به حالت اول ارائه مي شود
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For i:=1 to 3 do

    For j:=1 to 3 do

             If i<j then

                      Begin

                      Temp:=a[i,j];

                      a[i,j]:=a[j,i];

                      a[j,i]:=Temp;

                      End;
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For i:=1 to n do

       For j:=1 to n-I do

              If x[j] > x[j+1] then

              Begin

                     Temp:=x[j];

                     X[j]:=x[j+1];

                     X[j+1]:=temp;

              End;

4*
��'�� �$% �#�!+ �'�� 4*
�4*
��'�� ��
5 4*
��'�� �#�7� 
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 ��e %� f �&�$� �� B��� ���N �� ��4 ���� E�9F i:=f(-191.15) ��9t! i ����� �� '5','179�� ���N 

FracIntAbsRound
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PredPredPredPred كدام مورد زير را محقق مي نمايد؟تابع 

بررسي فرد بودن عددمقدار بعد مقدار پارامتر

مقدار قبل مقدار پارامترقسمت صحيح يك عدد
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RandomizeRandomizeRandomizeRandomize چه تاثيري دارد؟تابع 

. توليد مي كند1 و 0عدد تصادفي مابين .در اجراهاي مختلف ، عدد تصادفي گوناگون توليد شود

.قسمت صحيح عدد اعشاري را بازمي گرداند.عدد اعشاري را گرد مي كند
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كدام دستور،  برنامه را خاتمه مي دهد؟

ExithaltBreakContinue
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.n

Sqr(FRAC(SQRT(ABS(n))))<>0Sqrt(FRAC(SQRT(ABS(n))))=n

Sqr(Trunc(SQRT(ABS(n))))=nSqrt(Trunc(SQRT(ABS(n))))<>0
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xxxxArcTanArcTanArcTanArcTan ؟ )كاملترين جواب( چه نوع داده اي است براي تابع ورودي 

صحيح برحسب راديانصحيح برحسب درجه

اعشاري برحسب رادياناعشاري برحسب درجه
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براي تبديل حروف كوچك لاتين به معادل بزرگ آن، از كدام تابع مي توان استفاده نمود؟

UpcasePredSucclowcase
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